

# Veszhet az egy százalék

**MÓDOSÍTÁS** A megyei civilek pályázatokhoz használják a támogatást



A látássérültek megyei szervezete pályázati önerőhöz is felhasználja az 1 százalékokat. Támogatásból legutóbb masszázstanfolyam indult

Alig néhány napjuk maradt a civil szervezeteknek arra, hogy a jogszabálynak megfelelően számoljanak el.

Venter Marianna

Az új szabályozás értelmében október 31-ig elektronikus úton el kell számolniuk a civileknek arról, mire fordították a személyi jövedelemadóból felajánlott egy százalékokat. Amelyek szervezet ezt elmulasztja, illetve valótlan adatokat közöl, azt az adóhatóság kizárja a felajánlásban részesülő szervezetek sorából.

Nemcsak ebben van változás. A 2008. évben átutalt támogatási összegeket immáron csak korlátozott ideig – három évig – tartalékolhatják a civilek. Némely alapítványok nem üdvözölték a kitérő lelkesedéssel ezt a rendelkezést. Tolna megyében azonban nem okozott megrázkódtatást a szabályozás módosítása.

A kisebb szervezeteket, amelyek nem egyfolytában a könyveléssel vannak elfoglalva, nagyon kellemetlen meglepetés érheti, ha elfeledkeznek az október 31-i határidőről – mondja Fiáth Szilvia, a Tolna Megyei Állat- és Természetvédelmi Alapít-

vány elnöke. – Három oldalas nyomtatványon kell nyilatkozni, amelyet az APEH honlapjáról lehet letölteni, és csak elektroni-

azok a civil szervezetek, amelyek évente 50-100 millió forintot kapnak, és évekig tartalékolják a bankban, az összeg több-

HÍRDETÉS

retenni akkor sem tudnánk, ha akarnánk.

Hasonlóan vélekednek a megyében dolgozó fogyatékos-szervezetek is. Simonné Váradi Zsuzsanna, a hallássérültek megyei szervezetének szakmai vezetője elmondta, az 1 százalékokból befolyó 100 ezer forint körüli összeg felhasználásáról nem sokat kell gondolkodniuk. A kis egyséletek, amelyeknek tagjai többségében nem tehetős emberek, nagyon nehezen tudnak ilyen módon támogatáshoz jutni. Kampányokat sem tudnak folytatni, hiszen az is pénzbe kerülne, és éppen annak vannak híján.

A látássérültek megyei szervezete több százezer forint támogatásra számít. A befolyó összeget nem esik nehezükre elkölteni segédeszközökre, tanulmányi támogatásra, szabadidős programokra vagy a működési költségek fedezésére.

A Tolna megyei civilek támogatási összege a néhány tízezer forintról a maximum 10 millió forintra terjed, amely meg sem közelíti az országos „toplistás” alapítványokat. Köztük a Gyermekrak Alapítvány 491,89 millió, a Rex Kutyaotthon Alapítvány 153,28 millió, vagy a Gyermekékeztetési Alapítvány 95,49 millió forintját.

**PENNY MARKET** **K** **2009. október 27. kedd**

**Csak ma!** **3+1**

Tchibo Family kávé

- ▶ őrölt ▶ 250 g ▶ 1996 Ft/kg
- ▶ 4 db vásárlása esetén 1996 Ft/4 db helyett 1496 Ft/4 db, 374 Ft/1 db, 1496 Ft/kg

**499 Ft/db**  
**374 Ft/db**

**Mi garantáljuk a jó árakat!**

\* 4 darab vásárlása esetén

Érvényes: 2009. október 27-én, a készlet erejéig, minden Penny Market üzletben az ország 176 pontján. A nyomdal hibáért felelősséget nem vállalunk. Az ár forintban, áfával együtt értendő. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük!

**Penny Market** **Friss. Olcsó. Jó.**

kus úton, az ügyfélkapun keresztül lehet eljuttatni az adóhatósághoz. Az új szabályozást, nevezetesen, hogy három évre korlátozták a tartalékolás idejét, igazságosnak tartom. Például

szőrösehez juthatnak, elszámolni pedig csak a kapott eredeti összeggel kell. Ezzel ellentétben a mi alapítványunk a tavaly kapott 7 millió forintot a menhely éves költségvetésére fordítja. fél-